

**ALLEGATO****VERBALE DI RETTIFICA**

DELL'ACCORDO DI STABILIZZAZIONE E DI ASSOCIAZIONE  
TRA LE COMUNITÀ EUROPEE  
E I LORO STATI MEMBRI, DA UNA PARTE,  
E LA REPUBBLICA DI ALBANIA, DALL'ALTRA

firmato a Lussemburgo il 12 giugno 2006

(doc. 8164/06 del 22.5.2006)

1. Articolo 70, paragrafo 1  
(Pagina CE/AL/it 65)

Anziché: "... dell'Albania a quella della Comunità. L'Albania ..."

leggasi: "... dell'Albania a quella della Comunità e la sua effettiva attuazione. L'Albania ..."

2. Articolo 127, primo comma, in fine  
(Pagina CE/AL/it 104)

Anziché: "... e di altri aspetti delle loro relazioni."

leggasi: "... e di altri rilevanti aspetti delle loro relazioni."